
IV îëèìïèàäà Óíèâåðñèòåòà Èííîïîëèñ ïî ìàòåìàòèêå INNOPOLIS OPEN 2018

Çàêëþ÷èòåëüíûé ýòàï

10 êëàññ

1. Âàñÿ íàïèñàë íà ñòðàíèöàõ 18-ëèñòîâîé òåòðàäè íàòóðàëü-
íûå ÷èñëà. Íà êàæäîé ñòðàíèöå îí íàïèñàë íå ìåíåå 10 ðàç-
ëè÷íûõ ÷èñåë, à íà êàæäûõ èç òð¼õ ïîäðÿä èäóùèõ ñòðàíèö
íå áîëåå 20 ðàçëè÷íûõ ÷èñåë. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî
ðàçëè÷íûõ ÷èñåë Âàñÿ ìîã íàïèñàòü íà ñòðàíèöàõ òåòðàäè?

2. Äëÿ êàêèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë n íàéäåòñÿ òàêîå íàòóðàëü-
íîå k, ÷òî ÷èñëî 2k2 + k + 2018 äåëèòñÿ íà n! (êàê îáû÷íî,
n! îáîçíà÷àåò ïðîèçâåäåíèå âñåõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, íå ïðå-
âîñõîäÿùèõ n, íàïðèìåð, 4! = 1 · 2 · 3 · 4)?

3. Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:



2x2 + 3y + 5 = 2
√
2z + 5,

2y2 + 3z + 5 = 2
√
2x + 5,

2z2 + 3x + 5 = 2
√
2y + 5.

4. Ïóñòü h � äëèíà íàèáîëüøåé âûñîòû â òðåóãîëüíèêå, R �
ðàäèóñ îïèñàííîé îêðóæíîñòè,ma,mb èmc � äëèíû ìåäèàí
òðåóãîëüíèêà. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâîma+mb+mc 6 3R+h.

5. Íåñêîëüêî ÷åëîâåê ñûãðàëè îäíîêðóãîâîé òóðíèð ïî íà-
ñòîëüíîìó òåííèñó. Ïî îêîí÷àíèè òóðíèðà îêàçàëîñü, ÷òî
äëÿ ëþáûõ ÷åòûðåõ ó÷àñòíèêîâ íàéäóòñÿ äâîå, íàáðàâøèå
ïîðîâíó î÷êîâ â èãðàõ ìåæäó ýòèìè ÷åòûðüìÿ ó÷àñòíèêà-
ìè. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî òåííèñèñòîâ ìîãëî ïðè-
íèìàòü ó÷àñòèå â ýòîì òóðíèðå? Â íàñòîëüíîì òåííèñå íå
áûâàåò íè÷üèõ, çà ïîáåäó äàåòñÿ îäíî î÷êî, çà ïîðàæåíèå �
íîëü î÷êîâ.
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